
Lösung - 4. Potenzgesetz (1)

 

Löse die Rechenausdrücke mit Hilfe des 4. Potenzgesetzes.

4. Potenzgesetz: an : bn = (a : b)n

a) 606 : 106 = (60 : 10)6 = 66

b) 5410 : 610 = (54 : 6)10 = 910

c) 209 : 59 = (20 : 5)9 = 49

d) 610 : 210 = (6 : 2)10 = 310

e) 547 : 67 = (54 : 6)7 = 97

f) 646 : 86 = (64 : 8)6 = 86

g) 242 : 32 = (24 : 3)2 = 82

h) 126 : 46 = (12 : 4)6 = 36

i) 244 : 34 = (24 : 3)4 = 84

j) 807 : 87 = (80 : 8)7 = 107

k) 92 : 32 = (9 : 3)2 = 32

l) 368 : 98 = (36 : 9)8 = 48
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht.
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